
    
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení Kroměříž 

 
Generála Svobody 1190/2, 767 01 Kroměříž 

 

Kontakty  

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti částečně přístupný. 

 

 

 

Základní přehled přístupnosti  

         
 
 

Uživatelský popis 

Historická budova, patřící do ochranného pásma Městské památkové rezervace Kroměříž, se nachází na ulici 

Generála Svobody. Budova má hlavní a vedlejší vstup. Vedlejší vstup je bezbariérový a určen pro občany 
s pohybovým omezením. Budova je třípodlažní, v níž jsou jednotlivá podlaží propojena osobním výtahem. 

Upravená toaleta pro osoby s pohybovým omezením se nachází v každém podlaží. 
 

Vstup 
Povrch komunikace v okolí budovy tvoří betonová chodníková dlažba.  

 

Do budovy se vchází rohovým hlavním vstupem s dvoukřídlovými dveřmi o šířce 1 křídla 70 cm, dále po dvou 
schodech o výšce 15 cm a hloubce 35 cm, šířka venkovní obloukové podesty u hlavního vstupu je 150 cm.  

 
Vedlejší vstup je bezbariérový a uzamčený s nutností zvonkové signalizace, jejíž tlačítka jsou umístěna vedle 

dveří ve výšce 110 cm venku i uvnitř. Vchází se dvoukřídlovými dveřmi o šířce 1 křídla 80 cm a pokračuje se 

přes dvůr se zámkovou dlažbou dveřmi o šířce 90 cm do klientského centra v přízemí budovy. Vedlejší vstup 
s průchodem přes dvůr je vyhrazen i pro zaměstnance budovy.   

 

Interiér  

V přízemí budovy je umístěno klientské centrum s přepážkou informací a podatelny (výška obslužného pultu 

115 cm) a 9 přepážkami odborných agend. Zde v přízemí se nachází i částečně přístupná toaleta WC II. 
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se vstupními dveřmi o šířce 90 cm, které se otevírají směrem ven z kabiny a jsou osazeny tzv. EURO ZÁMKEM. 

Vnitřní prostor kabiny o velikosti 140 cm x 195 cm je opatřen 1 sklopným madlem a 1 pevným madlem vedle 
mísy, přístup k míse je i boční.  

V 1. a 2. nadzemním podlaží budovy se nacházejí kanceláře, technické a provozní prostory budovy. Přístup 

klientů do kanceláří ve vyšších podlažích je umožněn přes podatelnu klientského centra pouze v doprovodu 
určeného zaměstnance.  

V 3. nadzemním podlaží se nachází výukové středisko, určené pro školení, semináře a vzdělávání jen 
zaměstnanců ČSSZ. 

Všechna tři nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti. Osobní výtah propojuje 

jednotlivá podlaží s výjimkou 3. nadzemního podlaží, kde je přístup pouze po schodišti.  

 

Výtah  

Osobní výtah je trakční lanový s nosností 630 kg a kapacitou 8 osob. Výtah je průchozí a propojuje hlavní 
budovu s přístavbou. Výtah je bezbariérový se zvukovým hlášením, má automaticky otevírané dveře o šířce 

80 cm a velikosti výtahové kabiny 110 cm x 140 cm. Vnitřní ovládací tlačítka se značením pro nevidomé jsou 

umístěna 110 – 140 cm od podlahy kabiny a venkovní ovladač na nástupních místech je ve výšce 106 cm 
od podlahy. Ve výtahové kabině je k dispozici i sklopné sedátko. Tento výtah neslouží k evakuaci osob. 

 

Hygienické zázemí  

V přízemí budovy na chodbě u výtahu se nachází částečně přístupná toaleta WC II. se vstupními dveřmi 

o šířce 90 cm, které se otevírají směrem ven z kabiny a jsou osazeny tzv. EURO ZÁMKEM. Vnitřní prostor 
kabiny o velikosti 140 cm x 195 cm je opatřen 1 sklopným madlem a 1 pevným madlem, přístup k míse 

je i boční. Manipulační prostor pro vozík je dostatečný 140 cm x 100 cm. 

V 1. a 2. nadzemním podlaží v přístavbě budovy se nachází dvě částečně přístupné toalety WC II. 
se vstupními dveřmi o šířce 80 cm, otevírané směrem ven z kabiny. Vnitřní prostor kabiny o velikosti 

146 cm x 180 cm je opatřen 1 sklopným madlem vedle mísy, přístup k míse je boční s manipulačním 
prostorem pro vozík 146 cm x 100 cm. 

Ve všech podlažích se nachází toalety pro zaměstnance, oddělené pro ženy a muže s šířkou dveří 70 cm 

a manipulačním prostorem menším jak 140 cm šířky i hloubky. Jedná se o kategorii nepřístupná toaleta 
běžné WC. 

 

Parkování  

Na ulici Generála Svobody před budovou ve vzdálenosti 15 metrů od vchodu je vyznačeno 7 parkovacích 

míst, z nichž 3 jsou určeny pro osoby s pohybovým omezením. 

Vedle budovy ve vzdálenosti 20 metrů od vchodu se nachází parkoviště s 5 parkovacími místy, z nichž 1 místo 
je určeno pro osoby s pohybovým omezením.  

 

Fotodokumentace  

  



  
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 


